



Самое главное на форексе – правильно определиться с поставщиком услуг или провайдером. От этого зависит доходность ваших инвестиций. На этом рынке существует огромное множество недобросовестных игроков, способных обмануть клиента. Но есть и такие, с помощью которых можно получать стабильный доход.

Таковыми учреждениями в нашей стране принято считать банки. Наиболее крупные из них влияют даже на государственные экономики. Но торговать на форексе имеют право не все банки. Для этого необходима специальная лицензия на право работы с иностранной валютой. Такими преимуществами обладает старейший банк России «Нефтепромбанк».

Он был создан в 1992 году и с тех пор зарекомендовал себя как стабильное финансовое учреждение. У этого банка есть лицензия Банка России для банковской деятельности и действий с иностранной валютой. «Нефтепромбанк» обладает также возможностью доступа к самым ликвидным рынкам через современные торговые терминалы и высокой скоростью обработки ордеров, а также может предложить наилучшие ценовые предложения, доступны в данный момент времени.

Есть еще ряд преимуществ, через которые стоит работать именно с этим провайдером на рынке форекс, а это:

- лучшие цены и спреды;
- работа с торговыми терминалами NPB Trader и MetaTrader 4;
- большой выбор инструментов торговли (котировка по 30 валютным парам);
- лучшие информационные и технические средства;

Успешный форекс с «Нефтепромбанком»

Автор: Илья

18.08.2013 14:22 -

- круглосуточная поддержка клиентов;

- отсутствие комиссий;

- высокий профессиональный уровень сотрудников банка.

«Нефтепромбанк» постоянно совершенствуется в своих услугах, с целью предоставления лучшего сервиса.

Узнать все о рынке форекс, как заработать на форекс можно прочитав специальные [статьи о форексе](#)

. В них много информации об анализе форекс и о том, что такое форекс без вложений.